
ワークショップ参加者アンケート結果

参加者数 39名

参加者市町村
01 豊橋市 4
02 豊川市 1
09 浜松市 11
18 飯田市 10
20 駒ヶ根市 1
28 高森町 1
30 阿智村 1
40 三遠南信地域外 9
41 不明 1

地域外：静岡市、藤枝市、尾張旭市、津島市、刈谷市、安城市、小牧市、幸田町（2)

性別
01 男性 23
02 女性 15
03 不明 1

年齢
01 【〜20】 10
02 【20~29】 18
03 【30~49】 8
04 【50~64】 0
05 【65~】 3

職業 01 会社員 3
02 公務員 6
03 自営業 0
04 無職・主婦 1
05 地域の役員 1
06 児童・生徒 0
07 学生 28
08 その他 0
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動機
01 チラシを見て知ったから9
02 新聞などマスコミで知ったから0
03 友人から紹介されたから6
04 ホームページを見て知ったから2
05 オープンデータに関心があるから2
06 現在地域のまちづくりに取り組んでいるから1
07 地域マップづくりに関心があるから7
08 その他 20

その他理由
・学校・教授からの紹介
・市町村からの紹介

「SENAオープンデータライブラリ」を知っていたか
01 知っていた（使ったことあり）1
02 知っていた（使ったことなし）4
03 名前を聞いたことはある5
04 知らなかった 29

「オープンデータ」を知っていたか
01 よく知っていた 2
02 だいたい知っていた16
03 言葉は知っていたが意味は知らなった9
04 ほとんど知らなかった11
05 回答なし 1
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「オープンデータ」を理解できたか
01 よく理解できた15
02 だいたい理解できた23
03 理解できなかった0
04 回答なし 1

印象に残ったプログラムは
01 講演 9
02 フィールドワーク 19
03  データ入力体験 2
04 グループ討議･発表5

オープンデータで活用すべき分野
ア 地域のまちづくり4.416667 159 36
イ 観光やイベントの案内4.333333 156 36
ウ 地域文化の伝承3.972222 143 36
エ 地場産業の振興3.75 135 36
オ 福祉の向上・充実3.972222 143 36
カ 学校での教育・教材4.472222 161 36
キ 防災意識の向上4.694444 169 36
ク 犯罪の防止3.916667 141 36

活用すべき・活用できるアイデア
・サイクリングマップ
・通学路の危険情報。交通事故発生個所
・日々の暮らし（ゴミ出し、医療等）に役立つこと
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自分でオープンデータを使いたいか
01 既に使っている 9
02 機会があれば使いたい24
03 あまり使いたくない0
04 使いたいが使い方がわからない2
05 その他 0
06 回答なし 4

どのようなデータがあれば使いたいか
・商店街の店舗状況を示すデータ
・過去の災害被害・交通事故の発生地点
・人の流動が分かるデータ（三遠南信間の人的移動）
・歴史、文化の豆知識など
・レジャースポット
・画像    など

また参加したいか
01 参加してみたい26
02 どちらともいえない7
03 参加したくない 0
04 回答なし 6

感想など
・いろいろな人とチームで仕事をするのは新鮮な機会でした
・オープンデータを使ってみて普段は気づかない事に気づく事ができ楽しかった
・地域についてより深く知ることができたので良かった
・このようなイベントは初めて参加したが、やったことのないことばかりで楽しかった
・実際に調べないと分からない歴史があり楽しかった
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